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OPAKOVANI 6. ROCNIKU

Vyberte jednu spriavnou odpovéd’. v
1. Vesmir vznikl pied: 8. Litosféra je:
a) 17,3 miliardami let a) plynny obal Zemé
b) 13,7 miliardami let b) vodni obal Zemé
¢) 7,3 miliardami let c¢) kamenny obal Zemé
2. Piiliv a odliv jsou zpisobeny: 9. Mnoizstvi vody, které protece korytem Feky
a) Sluncem a Marsem za jednu sekundu, se nazyva:
b) Mé&sicem a Venusi a) pruliv
¢) Sluncem a Mésicem b) priplav
¢) pratok

3. Zemé se otoci kolem své osy za: L " )
10. O4aza je misto v pousti, na kterém:

a) 24 hodin et
b) 365 dni a) se tevz1,ro.pa’
. b) vyvéra pitna voda
¢) 28 hodin 5 R
c) se odsolovanim vyrabi pitnd voda
4. Polomér Zemé je: 11. Humus je:
a) 40075 km a) pidni druh
b) 6378 km b) pidni
pudni typ
¢) 6738 km ¢) nejiirodn&js{ slozka piidy
5. Celkovy pocet ¢asovych pasem je: 12. Delta je:
a) 360 ' a) usti feky ve tvaru trojuhelniku
b) 180 b) druh rybnika
c) 24 c) piehradni hraz
6. Poledniky jsou: 13. Podnebi je:
a) cary sbihajici se smérem k polim a) primérny stav ovzdusi
b) Cary sméfujici od vychodu na zapad | b) dlouhodoby stav ovzdusi
¢) soustfedné kruznice ¢) okamzity stav ovzdusi
7. Véda, ktera vytvaii mapy, se nazyva: 14. Mezi vnitini ¢initele nepatii:
a) mineralogie a) sopecna ¢innost
b) klimatologie b) vrasnéni
¢) kartografie ¢) pusobeni vétru

Za kazdym testem najdete tabulku sebehodnocem Doplnte sebehodnocem.
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| Sviij vykon hodnotim { \—)
| _ ano | spieano | spi¥e ne ne | nevim
;Byly pro mé ukoly jednoduché?

| Bavily mé& ukoly?

Pozndmky:



